

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Освітній менеджмент у педагогічних системах» зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

В умовах реформування освіти, Україна як ніколи гостро відчуває потребу підготовки педагогів-менеджерів нового покоління, орієнтованих на демократичні цінності Європейського простору. В цьому контексті значної актуальності набуває компетентнісний підхід, відповідно до якого відбувається формування не тільки знань, умінь та навичок майбутніх педагогів, а й формування відповідних цінностей, поглядів та інших важливих якостей особистості. Освітньо-професійна програма «Освітній менеджмент у педагогічних системах» містить перелік всіх необхідних компетентностей, формування яких забезпечить підготовку педагогів-менеджерів нового покоління, здатних працювати в умовах ринкової економіки, конкурентоспроможних на ринку праці та готових здійснювати керівництво у сучасних педагогічних системах.

Професорсько-викладацький склад, задіяний до викладання навчальних дисциплін за освітньою програмою, відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Освітні компоненти програми відповідають сучасним вимогам та забезпечать отримання відповідних результатів навчання, вказаних у програмі.

Рецензована освітньо-професійна програма, подана КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки майбутніх педагогів відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, для другого (магістерського) рівня вищої освіти та рекомендується до впровадження в освітній процес.

Директор Центру професійного розвитку
Чорноморської міської ради Одеського району
Одеської області



Л.Г.Адаменко

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Освітній менеджмент у педагогічних системах»

зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Застосування компетентнісного підходу є головною передумовою якісної підготовки майбутніх магістрів зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки». Освітньо-професійна програма «Освітній менеджмент у педагогічних системах» сприятиме формуванню як загальних, так і спеціальних компетентностей, необхідних для успішного здійснення управлінської діяльності у педагогічних системах. Програма спрямована на теоретичну та практичну підготовку майбутніх педагогів-менеджерів, яких сьогодні потребує ринок праці.

Позитивним є те, що освітній процес здійснюється на засадах студентоцентрованого навчання, самонавчання, проблемно-орієнтованого навчання; компетентнісного, системного, аксіологічного, акмеологічного, практикоорієнтованого підходів із застосуванням інноваційних, інтерактивних, цифрових технологій та ґрунтується на суб'єкт-суб'єктній взаємодії його учасників. Практико-орієнтований зміст освітньо-професійної програми ґрунтується на сучасних результатах наукових дослідженнях у галузі освіти, педагогіки та освітнього менеджменту. Вдало підібрані методи, методики та технології, які планується застосовувати в освітньому процесі, сприятимуть ефективному засвоєнню здобувачами вищої освіти навчального матеріалу, формуванню у них зазначених у програмі компетентностей.

Проектна група та професорсько-викладацький склад, задіяний до викладання, повністю відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Не викликає сумніву матеріально-технічне забезпечення академії, яке є достатнім для провадження освітньої діяльності та реалізації освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма відповідає всім вимогам роботодавців та може бути рекомендована до практичного впровадження у закладі вищої освіти.

Рецензент
вчитель географії Великомихайлівського
опорного ЗЗСО І-ІІІ ст.



(Handwritten signature)

Наталія ЛУКІЯНЧУК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Освітній менеджмент у педагогічних системах»
зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Сучасні демократичні перетворення у суспільстві зумовлюють стійкий попит на фахівців освітньої галузі на ринку праці. Країна потребує педагогічних кадрів з розвинутими компетентностями, необхідними для здійснення управлінської діяльності в освітній галузі. Подану на рецензування освітньо-професійну програму «Освітній менеджмент у педагогічних системах» зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» можна вважати надзвичайно актуальною.

Структура освітньо-професійної програми чітка і зрозуміла. Зміст та мета програми спрямовані на вирішення сучасних проблем підготовки освітніх менеджерів до здійснення професійної діяльності та реалізації управлінських функцій у педагогічних системах. Всі освітні компоненти програми відповідають вимогам роботодавців у сфері освіти. Запропоновані в освітньо-професійній програмі дисципліни забезпечують вивчення здобувачами вищої освіти сучасних підходів до вирішення управлінських та педагогічних проблем. Введення до освітньо-професійної програми нової дисципліни «Цифрові технології в освітній та дослідницькій діяльності» сприятиме формуванню здатності до використання сучасних інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в освітній та дослідницькій діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма, подана КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», відповідає сучасним потребам освітньої сфери, забезпечена кадровим потенціалом академії, матеріально-технічними ресурсами і рекомендується до впровадження у процес підготовки магістрів зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки».

Доктор педагогічних наук,
професор педагогіки
Одеського національного університету
імені І.І. Мечникова

Анненкова

І.П. Анненкова



Підпис громадського
посади *Анненкової І.П.*
ЗАСВІДЧУЮ:
начальник відділу кадрів ОНУ імені І.І. Мечникова
Бахир І. М.
Бахир І. М.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Комунального закладу вищої освіти
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»
«ОСВІТНІЙ МЕНЕДЖМЕНТ У ПЕДАГОГІЧНИХ СИСТЕМАХ»
спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасна освіта – це складна система, яка функціонує і розвивається за своїми законами. Управління такою системою потребує спеціальних знань, умінь та навичок, котрі має набути фахівець в межах професійної педагогічної освіти за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів «Освітній менеджмент у педагогічних системах» зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки». Зазначена ОПП дозволяє здійснити теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих фахівців з освітніх, педагогічних наук з урахуванням регіональних потреб, розвинути у них професійні здібності до управління педагогічними системами; сформувати загальні та професійні компетентності з освітнього менеджменту та готовність вирішувати актуальні проблеми педагогічної науки, освітньої практики, управлінської діяльності в педагогічних системах.

Реалізацію поставленої мети забезпечують освітні компоненти, що у сукупності дозволяють опанувати майбутнім фахівцям теоретичними та прикладними знаннями в сферах методології і організації науково-педагогічних досліджень, сучасної педагогіки, освітнього менеджменту, інноваційної освітньої діяльності, психології управління освітніми проєктами, інклюзивної освіти тощо. Змістова частина освітньо-професійної програми переконливо доводить її орієнтацію на підготовку висококваліфікованого керівника в сфері освіти, здатного до здійснення ефективного управління педагогічними системами, вирішення професійних та дослідницьких завдань з освіти, педагогіки та освітнього менеджменту в сучасних умовах. Саме таких керівників сьогодні потребують педагогічні і

освітні системи в Одеському регіоні. Запровадження освітньо-професійної програми «Освітній менеджмент у педагогічних системах» в освітньому процесі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти» дозволить здійснити підготовку фахівців, подолати дефіцит управлінських кадрів і надасть новий поштовх для підвищення якості освіти в регіоні.

Отже, за своїм змістом, метою і спрямуванням освітньо-професійна програма відповідає потребам розвитку сфери шкільної освіти Одеського регіону і може бути рекомендована до впровадження.

Директор Департаменту освіти і науки

Одеської обласної державної адміністрації



Олександр ЛОНЧАК